

Отчет о работе ШСК «Барс» за 2023 год

Успешно функционирует, способствует развитию физической культуры и спорта в школе с 2016 года Школьный спортивный клуб «Барс». Ежегодно на заседании совета клуба составляется и утверждается план спортивно-массовой и оздоровительной работы среди учащихся на учебный год, распределяются ответственные среди обучающихся за проведение школьных мероприятий. Руководителем спортивного клуба является учитель физической культуры Козачук П.В., в актив клуба входят обучающиеся 5 - 11 классов и педагоги школы.

В рамках деятельности ШСК в 2023 году проведены школьные спортивно-массовые оздоровительные мероприятия целью которых является: повышение уровня физической подготовленности и спортивных результатов с учетом индивидуальных особенностей и требований программ по видам спорта; профилактика вредных привычек и правонарушений; выявление лучших спортсменов школы по видам спорта для участия в районных и областных соревнованиях.

В течении года в школе были проведены спортивные соревнования для всех классов:

Февраль:

- весёлые старты для мальчиков 1 - 4 классов «Богатырские состязания»;
- спортивно - игровой конкурс «Вперёд, мальчишки!», для 5 - 7 классов;
- спортивный конкурс для юношей 8 - 11 классов «Богатырь школы»;
- Лыжня России;

Март:

- лыжная эстафета (1-2 классы, 3-4 классы);
- соревнования по настольному теннису (5 - 11 классы);
- военно - спортивная игра «Зарничка (1-4 классы);
- «Военизированная эстафета» (5 - 7, 8 -11 классы);

Апрель:

- веселые старты для начальной школы;
- неделя пропаганды ЗОЖ;
- акции для обучающихся 1 - 11 классов «На зарядку становись!»;
- конкурс рисунков «Мы против вредных привычек!»;

Май:

- легкоатлетическая майская эстафета.

Сентябрь :

- общешкольный кросс «Золотая осень»;
- общешкольный турслет для 5 -11 классов, классные туристические походы;
- всероссийский «Кросс наций»

Октябрь:

- школьная спартакиада «Мини-футбол»;
- турнир по шашкам;

Ноябрь:

- соревнование среди 1 - 4 классов «Перестрелка»
- конкурс «Самый сильный класс»;

Декабрь:

- конкурс «Самый сильный класс»;
- настольный теннис;
- волейбол «новогодний кубок»;
- лыжные гонки «Открытие сезона»;

Основные виды спорта в ШКС « Барс» лыжные гонки, баскетбол, волейбол.

Результативность участия в спортивных мероприятиях проводимых в районе:

Месяц проведения	Спортивное мероприятие	Кол - во участников	Результат
январь	Лыжные гонки (классика)	20	2 место-Команда (младшая группа)
январь	Лыжные гонки (Конек)	20	2 место-Команда (младшая группа)
январь	Настольный теннис	4	1 место - младшая группа
январь	Волейбол	8	1 место -команда (младшая группа)
февраль	Лыжная эстафета на приз Галушина П.И.	6	2 место
март	Лыжная эстафета	4	2 место
май	Майская эстафета	14	1 место- 8 класс; 1 место - 7 класс;
май	Четырехборье	4	1 место (младшая группа)
сентябрь	Кросс Емецк 2023	20	1место-младшая группа;
сентябрь	Районная игра по пожарно-прикладному спорту «Пожарный дозор»	9	2 место
сентябрь	Мини-футбол	8	Участие
октябрь	Районный турнир по шашкам	4	участие
октябрь	Районные соревнования по баскетболу	8	3 место
декабрь	Баскетбол	10	2 место

Результативность участия в спортивных мероприятиях, проводимых в районе: 2 место в спортивной спартакиаде (младший возраст).

В целом, воспитательная работа в школе ведётся на должном уровне, охвачены все направления воспитательной деятельности: работа с обучающимися, развитие самоуправления, работа с родителями, методическое сопровождение, занятость детей во второй половине дня, взаимодействие с социумом.

Руководитель ШСК

Козачук П.В